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ZMLUVA 
o vykonávaní práe 

uzavretá podľa * 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník 
v znení neskorších predpisov 

(ďalej len ‚.zmluva") 

medzi 

Názov organizácie: Okresný súd Trenčín 
Právna forma: Rozpočtová orgmizácia 
Sídlo: Korešpondenčná adresa: Piaristická 27, 911 80 Trenčín 
Štatutárny orgán/zastúpený: Mgr. Patricie Kepeňová, predsedníčka okresného súdu 
Zodpovedný vo veciach zrnluvných: Mgr. Patricie Kepeňová, predsedníčka okresného súdu 
Poverení pracovníci: JUDr. Milena Zahradová, vedúca pracoviska Považská Bystrica 
Bankové spoj enie: Štátna pokladnica 
IBAN: 
IČO: 00165701 
DIČ: 2021309796 
e-mail: podatelnaOSTNíjustice.sk ‚ milena.zahradova@justicc.sk 

(d'alej len ‚.objednávateľ") 

Poskytovateľom: 

Názov organkácie: Ústav na výkon väzby a Ústav na výkon trestu odňatia slobody 
Právna forma: Rozpočtová organizácia zriadená MS SR zriad'ovacou listinou číslo GR 
ZVJS - 195/40-2001 zo dňa 31. januára 2001 v znení neskorších dodatkov 
Sídlo: Hlboká cesta 21, 010 24 Žilina 1 
Korešpondenčná adresa: Hlboká cesta 21, priečinok AIS, 010 24 Žilina 1 
Štatutárny orgánizastúpený: pik. Mgr. Gabriela Lončíková - riaditel'ka ústavu na výkon 
väzby a Ústavu na výkon trestu odňatia slobody Žilina (ďalej len „riaditeľka') 
Zodpovedný vo veeiach zniluvných: pik. Mgr. Gabriela Lončíková 
Povercní pracovníci: kpt. Mgr. Zdenko Tichý 
Bankové spoj enie: Štátna pokladnica Bratislava 
IBAN: - 

IČO: 00738352 
DIČ: 2020681344 
e-mail: ustav.zilinazvjs.sk, zdeno.tichyzvjs.sk 

(d'alej len „poskytovatel") 
(obj ednávateľ a poskytovatel' spoiočne d'alej aj „zmluvné strany") 



ČL1 
Predrnet zrnluvy 

H Predmetom tejto zmluvyje záväzok poskytovateľa poskytnúť pre objednávateFa za odplatu 

pracovnú silu v súlade 43 ods. 2 zákona č. 47512005 Z. z. o výkone trestu odňatia slobody 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (d'alej len zákon o 

výkone trestu). na výkon prác a služieb vo forme: pomocné práce spočívajúCe v sťahovaní 

archívu, prenášaní písomností a regálov podľa pokynov a priameho riadenia obj ednávateľa 

za podmienok dohodnutých v zmluve, prostredníctvorfl odsúdených vykonávajúciCh trest 

odňatia slobody v Ustave na výkon väzby a Ustave na výkon trestu odňatia slobody Zilina 

(d'alej len ‚odsúdení). 

1.2 ObjednávateF sa zaväzuj e vykonané práce (služby) v danom rozsahu riadne prevziat a za 

vykonané práce (služby) zaplatiť dohodnutú cenu uvedenú v či. 3 zmluvy. 

ČL2 
Čas, miesto a rozsah pinenia 

2.1 Zmluva sa uzatvára na dobu určitú. ato od 16.10.2024 do 31.12.2024. 

2.2 Poskytovateľ zabezpečí plnenie predmetu zmluvy vo vopred dohodnutých pracovných 

dňocb v jednozmennej prevádzke vo vymedzenom pracovnom čase od 08.00 h do 16.00 h. 

2.3 V prípade prerušenia prác z osobitných dövodov (nepriaznivé počasie uzatvorenie 

prevádzky v dósledku vyhiásenia pandémie nedodanie materiálu a pod.), objednávateF bez 

zbytočného odkladu upovedorni o vzniknutej situácii poskytovateľa. 

2.4 V prípade záujmu o výkon prác (služieb) mimo pracovně dni alebo nad rámec dohodnutých 

pracovných dní alebo vymedzeného pracovného času podľa bodu 2.2. je objednávateF 

povinný o to písomne (e-mailom) požiadaf poskytovateFa. a to najmenej päť pracovných 

dní vopreW ak sa zmluvné strany nedohodnú inak. Poverený pracovník poskytovateľa 

žiadosť podľa prvj vety predloží na schválenie štatutárnemu orgánu poskytovateľa. 

2.5 Na vykonaní prác (služieb) sa zúčastní spravidla šes odsúdených podľa požiadavky 

objednávateľa a kapacitných moŽností poskytovatela a to po vzájomnej dohode 

zmluvných strán. Presný počet odsúdených v konkrétne pracovné dni si zmiuvné strany 

vzájomrie dohodnú vopred. 

2.6 Miestom výkonu prác sú objekty a areál objednávateľa na adrese Okresný súd Trenčín. 

pracovisko Považská Bystrica. Školská 226. 017 01 Považská Bystrica (d'alej len 

„pracovisko"). 

ČI.3 
Cena, platobné podmienky a spösob úhrady 

3.1 Cena za plnenie predmetu zmluvy je stanovená dohodou zmluvných strán podía ustanovení 

zákona Č. 18/l 996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov zákona o výkone trestu 



a podľa nariadenja vlády SR Č. 7/2023 Z. z. o výške pracovnej odmeny a podmienkacl jej poskovaiia obvien a odsúdenu v znení naadenja vlády SR Č. 10/2024 Z. z. vo výške 3,00 eur za jednu odpracovaná hodinu na odsúdeno, V uvedencj sadzbeje zahrnutá okrem mého aj finaačná prirážka poskytovateli na krytie povinných odvodov ajeho všetky d'alšie náklady súvisiace s výkono prác, okrem týeh, ktoré v zmysle tejto zrnluvy znáša o bjednávate 

3.2 Pri štátnorn sviatku sa cena podra bodu 3.1 zvýši o pHplatok vo výške 100 %‚ p práci V sobotu a ncdefuo p'p1atok vo výške 25 %‚ pri práci v noci o príplatok vo výške 25 % a pi práci nadčas o príplatok vo výške 25 %. 

3.3 Úhrady za vykonané práce (služby) realizuje objednávatel' mesačne. bezhotovostn prevodorn na bankový účel poskovateFa uvedený v záhlaví tejto zrnluvy, na základe daňového dokladu faktúry vystavenej poskytovateľon 

3.4 Podklado pre vyúčtovanje (tkturáciu) prác (služieb) sú týždenné pracovné lístky za uplynulý mesiac, ktoré vystaje poskovatel' a potvrdzujelpodpiguje poverený pracovník objednávatel' ktorý denne preberá vykonané práce (Služby). podfa skutočne odpracovaných hodin odsúdenýini alebo po ukončení pracovnej činnosti, Každý kalendárny mesiac bude účtovaný (fakturovaný) samostatne po jeho ukončení, Neoddeljteľnou súčasťou faktúry sú týždenné pracovně lístky potvrdené povereným pracovníkom obj ednávateľa, 

3.5 Faktúru vystaví poskovatel' do 14 kalendárnych dní po ukončení rnesiaca, 
3.6 Objednávatel' je povinný uhradit' faktúru za každý kalendámy rnesiac do 30 kalendániych dní odo dňa jej doručenja objednávatefo\?j alebo faktúru vrátif poskytovatel'ovj s požiadavkou na jej opravu alebo doplnenie; v opačnom prípade si poskytovateľ vyhradzuje právo pozastavit' plnenie predmetu tejto zmluvy. V ppade vrátenia faktúry ' objednávateo začína plynúf nová I 4dňová lehota na jej splatnost', a to odo dňa doručenia opravenej alebo doplnenej faktúry objednávateľovj Faktúra sa považuje za uhradenú dňom pripísania fnanČných prostriedkov na účet poskvtovatefa ktorý je uvedený v záhlaví tejto zmluvy. 

3.7 V prípade omeškanja objednávate s úhradou faktúry podfa bodu 3.6. má poskytovatel' právo účtovaf si úroky z orneškanja za každý aj začatý deň omeškania \'o výške ustanovenej nariadeníin vlády Slovenskej republiky Č. 21/2013 Z. z., ktorým sa vykonávajú niektoré ustanovenia Obchodného zákonníka v zneni Nariadenia vlády Slovenskej republiky Č. 303/20 14 Z. z. z fakturovanej (dlžnej/neuhradeflej) sumy. Sankčná fakraje splatná do 30 kalendárnycb dní odo dňa jej doručenja objednávateorj 

Čl.4 
Práva a povinnosti poskytovatej'a 

4,1 PoskovateI' sa zaväzuje zabezpečit' plnenie predmetu zmluvy a zaradií odsúdených na pracovisko V zmluvne dohodnutých poČtoch podra Čl. 2 bodu 2.5 zmluvy, ak tornu nebránia 
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imerné skutočnostj. Poskytovateľ si vyhradzuje právo, že r prípade nedostatočného počtu odsúdených (či. 9 bod 9.4), práce vymedzené v predmete zmluvv nebude realizovat', V prípade. že poskvtovateľ nemóže zabezpečif plnenie predmetu tejto zrnluvy v dohodnutý čas podľa požiadavky objednávateľa upovedomí o tejto skutočnosti objednávateľa bez zbytočného odkladu. 

4.2 Poskytovatel' zabezpečí účast' odsúdených. zamestnancov a príslušníkov poskytovatel'a na školení a oboznámení o zaistení bezpečnosti na pracovisku v súlade so zákonom Č. 124/2006 Z. z. o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpísov (ďalej len ‚.zákon Č. 124/2006 Z. z:) a súvisiacich povinnostjach. pracovných postupoch a zácviku, vrátane účasti na školení o ochrane pred požiarmi v súlade so zákonom č. 314/2001 Z. z. o ochrane pred požiarmi v znení neskorších predpisov (d'a!ej len „zákon Č. 3 14/2001 Z. z:) a požiarnej prevencii podľa vyhlášky Ministerstva vnútra Slovenskej republiky Č. 121/2002 Z. z. o požiarnej prevencii v znení neskorších predpisov (ďalej Jen ‚.vyhláška Č. 121/2002 Z. z:'). ktorě je povinný vykonaf objednávateF, 

4.3 Poskytovateľ zabezpečí vystrojenie odsúdených bežným pracovným odevom a pracovnou obuvou a podľa potreby aj prikrývkou hlavy. 

4.4 Poskytovateľ zabezpečí vyslanie potrebného počtu príslušníkov poskytovatefa s odsúden'mj na praco'isko za áčelorn stráženia. dohFadu alebo dozoru v súlade s internými predpismi Zboru väzenskej a justičnej stráže (d'alej len ..zbor'). 

4.5 Pred zaČalím prác poverení pracovníci zmluvných strán vykonajú obhliadku miesta pracoviska, posúdia charakter výkonu prác a dohodnú podľa potreby spósob súčinnosti pri ich zabezpečení. 

4.6 Poskytovatel' prostredníctvoin svojho povereného pracovníka informuje objednávateľa o oprávneniach príslušníkov poskytovateľa použit' zbraň v súlade so zákonorn Č. 4/200 1 Z. z. o Zbore vázenskej ajustičnej stráže v zneni neskorších predpisov. 

4.7 PoskytovateF zabezpečí odvoz a dovoz odsúdených z ústavu na výkon trestu odňatia slobody a ústavu na výkon všzby na pracovisko objednávatefa, Náklady spojené s prepravou odsůdených na pracovisko a spát' sa objednávatefovi vyfakturujú v zmysle RGR 25/2015 o prevádzke služobných motorových vozidiel a motorovej techniky v Zbore vázenskej a justičnej stráže v znení neskoršícb predpisov. 

Či.s 
Práva a povinnosti objcdnávateľa 

5.1 Objednávateľ je povimý zriadif pracovisko pred nástupom odsúdcných na vykonávanie prác (služieb). 

5.2 Objednúvateľ zabezpečí organizovaiije a riadenie práce prostredníctvom svojho povereného pracovníka v spolupráci s poverenýrni pracovníkmi poskytovateľa a denné preberanie kvality a množstva práce. čo hude potvrdené podpisorn objednávatefa na týždennom 
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pracovnom lístku. Zaučenie odsúdených na jednotlivé práce, riadenie pracoviska a kontrolu 

kvality prác zabezpečuje objednávateľ prostredníctvOm potrebného počtu kvaliíikOvaflÝcl 

odbome spósobilých osób. Toto zaučenie sa vykoná aj počas doby plnenia v prípade že na 

pracovisko budú zarad'ovaní noví odsúdení. 

5.3 Obj ednávateF zabezpečí podmienky na riadne plnenie pracovných úloh odsúdenými 

a v záujme zaistenia bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a ochrany pred požiarmi 

zabezpečí v pinom rozsahu dodržiavanie ustanovení zákona č. 124/2006 Z. z.. zákona č. 

314/2001 Z. z. a vyhlášky č. 121/2002 Z. z. Objednávateľ tiež zabezpečí, aby priestorY 

pracovísk, stav komunikácií. stroje, zariadenia, nástroje, materiály, pracovné pomócky, 

pracovné postupy usporiadanie pracovných micst a organizácia práce neohrozoVali 

bezpečnosf a zdravic odsúdených. 

5.4 Objednávateľ zabezpečí oboznámenie a školenie odsúdených. zamestnarlCov a prislušníkov 

poskytovateFa o zaistení bezpečnosti na pracovisku podľa 7 zákona Č. 124/2006 Z. z., 

podla 4 písm. e) zákona Č. 314/2001 Z. z., a podl'a 20 ods. I vyhlášky Č. 121/2002 Z. z. 

5.5 ObjednávateF nic je oprávnený poverovat' odsúdenýCh mými prácaui ako boli dohodnuté 

v zmluve a požadovat' vykonávanie takých prác, ktoré by boli v rozpore s predpisrni o 

bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci a ochrane pred požiarmi alebo prácami na výkon 

ktorých neboli odsúdení preukázateľne preškolení. 

5.6 Obj ednávate1 je povinný umožnif prístup na pracovisko príslušnikom a zamestnancOrfl 

poskytovateľa určeným na stráŽenie. dohFad alebo dozor a kontrolnýin orgánom 

poskytovateľa a predložif im dokumentáciu súvisiacu so zamestnávaním odsúdených. 

5.7 Objednávateľ zabezpečí pre odsúdených osobitný priestor na prezliekanie a odkladanie 

odevných zvrškov a osobných vecí, odpoČinok a jedenie, nutnú hygienu a štandardné 

sociálne zariadenie, vrátane hygienických prostriedkov. 

5.8 ObjednávateF zabezpečí pre odsúdených potrebné pracovné náradie a pracovflé prostriedky 

vrátane ich kontrol, servisu a opráv. úradných skúšok, odborných prehliadok a odborných 

skúšok inštalovaných vyhradených technických zariadení a osobné ochranné pracovné 

prostriedky na základe rizik a nebezpečenstiev vyplývajúcich z pracovnóho procesu 

a pracovného prostredia. Objednávatel zabezpečí pre odsúdených ochranné reflexné vesty, 

ktoré budú odsúdení nosif počas výkonu prác a služieb, pričom tieto vesty budú farebne 

odlišné od viest ostatných pracovníkov obj ednávateFa. 

5.9 Objednávateľ v prípade potreby zabezpečí na pracovisku s účinkami škodliv práce 

(fyzikálne, chemické, biologické a mé faktory práce), namáhavej práce, alebo jednotvárnej 

práce vylúČenie alebo zmiemenie týchto účinkov na zdravic odsúdených. Pre takýto typ 

pracoviska spracuje písomný dokument o posúdení rizika a možnom ohrození a ak je to pre 

posúdenic nevyhnutné, zabezpečí kvalitatívne a kvantitatívne zist'ovanie faktorov 

pracovného prostredia odborne spösobilou osobou. 



5.10 Obj ednávater predloží na požiadanie poskytovateFovj rozhodnutie o uvedení priestoru 
pracoviska do prevádzky. vydaného príslušným regionálnym úradom verejného 
zdravotnictva, prípadne rozhodnutie o vyhlásení rizikových prác. 

5.11 ObjednávateF vytvorí podmienky. ktoré odsúdenýiri zamedzia prístupu a prichádzania do 
styku s alkoholom, omamnými a psychotropnými látkami na pracovisku. 

5.12 Obj ednávater predloží menný zoznam os6b. ktoré majú povolený vstup na pracovisko, kde 
móžu prísí do kontaktu s odsúdenýrni. Uvedené osoby poučí poverený pracovník 
poskytovatera o zásadách styku s odsúdenými a podpísaně poučenie sa založí 
u poskytovateľa. 

5.13 Objednávateľ rozdelí prácu odsúdeným tak. aby neprichádzali do styku s pracovnikmi 
objednávateľa zamestnanými na dohodu. alebo pracovníkmi personálnych agentúr. 

5.14 Objednávater zabezpečí. aby odsúdení vykonávali prácu vo vopred dohodnutých 
a určených priestoroch. 

5.15 Obj ednávateľ počas pracovnej doby odsúdených preveruje prítomnosť odsúdených na 
určenom pracovisku. pričom závažné skutočnosti a relevantné poznatky zistené vlasinou 
kontrolnou činnosfou (napríklad nenastúpenie odsúdeného na pracovisko. svojvoľné 
vzdialenie sa z pracoviska a poškodenie zdravia odsúdeného) bezodkladne hlási 
poverenému pracovníkovi poskytovatera, 

5.16 Obj ednávateF zabezpečí pitný režim na pracovisku. a to denrie 1 5 1 2 I zdravotne 
nezávadného nápoja na odsúdeného. \1 prípade, že vonkajšia teplota prostredia klesne na 
4°C a nižšie, objednávateľ zabezpečí teplý zdravotne nezávadný nápoj alebo možnost' 
prípravy teplého nápoja na pracovisku. 

5.17 V prípade výskytu prekážky na sirane obj ednávatera, v dósledku ktorej nic je možné 
realizovat' práce podľa čl. I bod 1.1 zmluvy. je objednávateľ povinný túto skutočnosť 
bezodk!adne oznámiť poskytovateľovi (telefonicky. e-mailom). 

5.18 V prípade vzniku závažného pracovného úrazu s následkom smrti alebo závažného 
pracovného úrazu s íažkou ujmou na zdraví u odsúdeného zaradeného do práce. alebo 
závažného porušenia bezpečných pracovných postupov V nadväznosti na zmluvne 
dohodnuté práce je obj ednávateľ povinný umožniť vyšetrenie príčiny a okolností vzniku 
predmetného úrazu na pracovisku. ktoré vykoná pracovník orgánu dozoru zboru nad 
bezpečnosfou a ochranou zdravia pri výkone štátnej služby a pri práci a pre ochranu pred 
požiarmi z Generálneho riaditeFstva zboru v Bratislave v súčinnosti s územne príslušným 
inšpektorátorn práce a V spolupráci so samostatným bezpečnostným technikom a za týmto 
účelom im poskytnúť potrebné podklady a súčinnosť. 

5.19 V prfpade vzniku mimoriadnej udalosti počas výkonu prác alebo v súvislosti 5 ním, 
poskytne objednávater poskytovatelovi záznam z priemyselnej kamery. týkajúci sa príčin 
jej vzniku. Poskytovateľje oprávnený použit' tento záznam výlučne pre ten účel, pre ktorý 
bude záznam vyžiadaný aje povinný zachovať mlČanlivost' o všetkých skutočnostiach 



súvisiacich s podnikateľskou činnosťou objednávatera vyplývajúcich z tohto záznamu. 

Čl.6 
Stravovanie odsúdených 

6.1 Stravovanie odsúdených (t. j. poskytnutím jedného teplého hlavného jedla vrátane 
vhodného nápoja) zabezpečí na vlastně náklady poskytovateľ. Dovoz stravy na pracovisko 
a výdaj dovezenej stravy pre odsúdených zabezpečí objednávateľ na vlastně náklady. 

6.2 Objednávateľ vo vymedzenorn čase od 12.30 h do 13.00 h na pracovisku zabezpečí 
odsúdenému prestávku na odpočinok a jedenie v trvaní 30 minút. Prestávka na odpočinok 
ajedenie sa nezapočítava do pracovněho času uvedeného v Či. 2 bod 2.2 zmluvy. 

6.3 Ak odsúdenému z objektívnych príčin (napríklad úraz, prevádzkové dövody a predčasné 
ukončenie pracovnej zmeny zo závažných dóvodov) nemóže objcdnávateľ vydaf jedlo 
podFa bodu 6.2. bezodkiadne o tejto skutočnosti informuje poskytovateľa prostredníctvom 
jeho povereného pracovníka; v takom prípade výdaj stravy odsúdenému zabezpečí priamo 
poskytovatel'. 

ČI.7 
Zodpovednosť za škodu 

7.1 Ak došlo pri plnení úloh podl'a Čl. 1 bod 1.1 zmluvy alebo v priamej súvisiosti s nimi 
k poškodeniu zdravia odsúdeného alebo k jeho smrti úrazom, zodpovedá za Škodu tým 
vzniknutú objednávateľ. Objednávateľ sa zbaví zodpovednosti celkom alebo sčasti, ak 
preukáže. že príčinou škody boli skutočnosti uvedeně v 196 ods. I a 2 zákona Č. 31112001 
Z. z. Zákonník práce v znení neskorších predpisov. 

7.2 Odsúdený zodpovedá za škodu. ktorú spósobil objednávateľovi alebo poskytovateľovi 
zavinenýrn porušením povinností pri pineni pracovných úloh aiebo v priamej súvislosti s 
nimi. 

7.3 V prípade vzniku škody činnosfou odsúdených, je objednávateF povinný bez zbytočného 
odkladu prizvať k jej prešetreniu povereného pracovníka poskytovateľa. Výšku náhrady za 
škodu spósobenú odsúdeným prerokuj e obj ednávateľ s poskytovateľom. 

7.4 Poskytovateľ nezodpovedá objednávateľovi za škodu, ktorá vznikne tým, že nebude 
zabezpečená reaiizácia predrnetu zrnluvy v dúsledku okolností, ktoré vzniknú nezávisle od 
vóle poskvtovatel'a (amnestia prezidenta republiky, hromadné ochorenie odsúdených, 
nedostatok odsúdených vhodných na zaradenie na pracovisko mimo ústavu, mirnoriadne 
udalosti a pod.). Tieto okolnosti poskytovatel' bez zbytočného odkladu ohlási 
obj ednávateFovi, 

7.5 Poskytovatel' nezodpovedá za škodu vzniknutú v dösledku nesprávriych alebo chybných 
pracovných postupov a príkazov obj ednávateľa. 



Č18 
Ochrana osobných údajov 

Pri plnení tejto zmluvy, nedochádza medzi zmluvnými stranami k spracúvaniu osobných údajov o osobách vo výkone trestu odňatia slobody v mene prevádzkovateľa Z tohto dóvodu medzi zmluvnými stranami nieje uzatvorená zmluva podľa Čl. 28 GDPR, Zm!uvné strany VzájOrnne vyhiasujú. že pokiaľ by došlo k spracúvanju osobnýcli údajov v mene prevádzkovatel'a bude vypracovaiiá zmluva o spracúvanf osobných údajov o osobách vo výkone trestu odňatia slobody v mene prevádzkovatej'a (tzv. .sprostredkovateJská zmluva"). Pri spracúvaní osobných údajov každá zo zmluvných strán vystupuje ako samostatný prevádzkovateľ a zabezpečuje ochranu osobných údajov v súlade s GDPR zákonom Č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene niektorých zákonov a príslušnými všeobecne záváznýrnj právnymi predpismi. 

ČJ,9 
Spósob zániku zrnluvy 

9.1 Zmluva zaniká uplynutím doby na ktorú boin uzatvorená podFa či. 2 bod 2.1 zmluvy, 

9.2 Zm!uvu je možné ukončlť pred uplynutím doby, na ktorú bola uzatvorená: 

a) písornnou dohodou zmiuvných strán 
b) okamžitým odstúpením od zmluvy podFa bodu 9.3. 

9.3 Zmluvu móže písomne ukončíť ktorákoľvek zo zmluvných strán okamžitým odstúpcnfm od zmluvy z dóvodu podstatného porušenia zmluvy zo strany poskvtovatera i objednávateFa napriek predcbádzajúcjrn písomným upozornenjarn na porušenie závázkov vyp1ývajúcic1 Zo zmluvy a z dóvodu závažných skutoČností ktoré bránia plneniu predmetu zmluvy. Skutočnostj brániace plneniu predmetu zmiuvy sú najmá útek odsúdeného. amnestja prezidenta repub1iky hromadné ochorenje odsúdených nepokoje odsúdených, vyh1áenie stavu ohrozenia a taký pokles počtu odsúdených. ktorý neumožňuje ani dočasné plnenie predmetu zmiuvy, Za uvedených okolností poskytovateF nezodpovedá objednávateJo7j za vzniknuté škody. Odstúpenje od zmiuvy sa stáva účinným a zmluva zaniká okainihom doručenia písomného odstúpenia od zmluvy druhe zmluvnej strane, 

ČL 10 
Záverečné astanovenia 

10.1 Zmluj je možné meniť len vysloveným súhiasom oboch zmluvných strán a to fonnou písomnýclv postupne číslovaných dodatkov podpísanýcb oborna zmluvnými stranami. 

10.2 PokiaF nic je v zmluve ustanovené inak, nadia sa právne vzťahy z nej vyp!ývajúce príslušnýnij ustanoveniamj Obchodného zákonníka. zákona o výkone trestu a Zákonníka práce a mými touto zmluvou dotknutými všeobecne zúváznými právnymi predpismi. 
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10.3 V prípade zmeny poverených pracovníkov sú zmluvné strany povinné zmeny bezodkladne 
písomne nahlásif druhej zmluvnej strane bez povinnosti uzavrieť dodatok k zmluve. Až do 
doručenia zmenených údajov platia údaje pévodné. 

10.4 Zrnluva je vyhotovená v štyroch rovnopisoch, z ktorých každá zmluvná Strana obdrží po 
dva rovnopisy. 

10.5 Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania oboma zrnluvnýrni stranami a účinnosf 
dňom nasledujúcim po dni jej prvého zverjnenia v Centrálnom registri zmiúv vedenom 
Uradom vlády Slovenskej republiky podľa 47a zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník 
v znení neskorších predpisov, 

10.6 Zmluvaje evidovaná u poskytovateFa pod čís]om: UVVaUVTOS-01655134-ZA-2024, 

10.7 Zmluvné strany vyhlasujú. že si zmluvu riadne prečítali, jej obsahu porozumeli a ich 
prejavy vóle sú slobodné, vážne. zrozumiteFné a určité, zmluva nebola uzatvorená v tiesni 
ani za zvlášť nevýhodných podrnienok a na znak súhlasu ju potvrdzujú svojimi podpismi. 

V Trenčíne, dňa: . 4 V Žiline, dňa: 

ObjednávateF: Poskytovate1: 

Mgr. Patricie Kepeňová 
predsedníčka okresného súdu 

7' 
plk. Mgr. Gabrie1 Lončíková 

riaditeľka 


